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Over 80% of children reported that they use the park at least once a week 
with half saying most days.  The remainder said once a month or less often.  

When asked what they most liked about 
the Park, children gave the following, in 
order of priority


1	 Hanging out with friends

2	 The play areas, sledging and the 

       woods

3	 Playing football and picking

        brambles




When asked what activities they most like to do, children gave the following 
answers:- 

The great majority want to plant wild flowers, closely followed by plant trees. 
Almost as many want to learn about the Park’s wildlife and pick other kinds of 
fruit (as well as brambles). 

(There was also some interest in clearing the ground for wild flowers and trees.) 
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Children also made widespread unsolicited requests for 

the flying fox to be repaired, to have more play equipment and to add another football 
goal and nets. 

A few other requests agree with some of the adult respondents for more and 
better picnic benches and bins.



